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Problema 7
A entrega de cimento

2 o e
2 | v
.3 R\ J| [ 'I‘,_'.
{c ey \ YA \ \
N | I ; | | . .._‘
) ¥/ a
-l A - 1 o
- \ 4 I
4 AN ==Y A
\ P T M\
-\ ) '
4 Y \ 4
{ A\t .5

Uma fabrica de cimento tem uma carga de 5 toneladas de cimento para
levar a uma obra. O camido de transporte faz trés viagens para entregar o
cimento no estaleiro. Na primeira viagem, o camido carregado pesa 4100
kg. Na segunda viagem, o camido carregado pesa 3400 kg. Na terceira
viagem, o camido carregado pesa 3800 kg.

Quanto pesa o camiao de cimento vazio?

Na&o te esquecas de explicar o teu processo de resolucéo.
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